

Гастроли в Минске

Завершились гастроли Брянского ордена Трудового Красного Знамени драматического театра в городе-герое Минске. Об их итогах рассказывает директор театра заслуженный работник культуры РСФСР А. В. Васильев.

В течение месяца мы показали жителям и гостям столицы Белоруссии шестьдесят спектаклей, на которых побывало тридцать семь тысяч зрителей. Параллельно со спектаклями на основной площадке — в окружном Доме офицеров — артисты театра выступили на сценах двадцати четырех сельских Домов культуры и клубов Минской области, где нашими гостями были шесть тысяч тружеников сельского хозяйства.

Наибольшим успехом у зрителей пользовались спектакли «Берег», «Уходя, обернись», «Тревога», «Операция «Многоженец», «Картины московской жизни», «Свекровь».

Около трех тысяч детей посмотрели наш спектакль-сказку «Ищи ветра в поле». Три спектакля — «Эхо Брянского леса», «Картины московской жизни» и «Ищи ветра в поле» — показало белорусское телевидение.

Почетной грамотой командования Белорусского Краснознаменного военного округа отмечена военно-шефская работа, проведенная театром за время гастролей. Мы показали воинам округа «Эхо Брянского леса» и ряд других шефских спектаклей и концертов.

Высокую оценку получили гастроли театра в белорусской прессе. В обзорных статьях и рецензиях газеты «Звезда», «Вечерний Минск», «Минская правда», «Во славу Родины», «Советская Белоруссия» и «Чарвона змена» отмечали, что наш театр достойно представил русское искусство в братской Белоруссии.

Указом Президиума Верховного Совета БССР от 28 августа «за большую работу по художественному обслуживанию трудящихся республики» театр награжден Почетной грамотой Президиума Верховного Совета БССР.

Артисты театра получили огромное моральное удовлетворение от встреч с благодарным минским зрителем. Мы глубоко признательны за высокую оценку нашего труда.

Сейчас для коллектива театра наступила пора отдыха. Свой 54-й сезон мы откроем в конце октября.